

В ЧЕСТЬ ДНЯ СВОБОДЫ ПРЕССЫ

НЕЗАДОЛГО до Дня свободы прессы, отмечаемого 3 мая, и дня рождения «Радара» в нашу редакцию поступило Благодарственное письмо от председателя ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКОГО, с содержанием которого мы хотим поделиться с нашими читателями:

«Уважаемая редакция! Выражаю сердечную признательность вашему коллективу за содействие и публикацию материалов членов информационной комиссии профсоюзного комитета комбината «Электрохимприбор» на страницах вашего издания. В течение трех последних лет боевой отряд профсоюзных активистов ведет репортажи со всех мероприятий, проводимых в ПК-391, оперативно, творчески, не считаясь с личным временем. Ваше внимание к работе профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор» и его коллективу позволяет горожанам знакомиться с многогранной деятельностью профсоюза, трудовых коллективов градообразующего предприятия и служит доброй традицией укрепления его микроклимата.

Примите искренние поздравления с Международным Днем свободной печати и днем рождения «Радара»! Творческих успехов вам, здоровья, семейного благополучия и оптимизма! Как писал Омар Хайям:

*«Хоть и не ново, я напомню снова:
Перед лицом и друга, и врага,
Ты — господин несказанного слова,
А сказанного слова — ты слуга!»*

Пусть опубликованные вами слова будут объективными, милосердными, несут уверенность в завтрашнем дне и определяют перспективы благополучного развития общества».

С уважением председатель ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ

Призыв-2014

БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ — СЛУЖИТЬ РОССИИ!

В СКДЦ «Современник» прошел «День призывника»



Желающие попробовали себя в сборке и разборке автомата Калашникова

ЭТОЙ ВЕСНОЙ к местам прохождения военной службы отправятся 77 лесничан, первая отправка запланирована на 15 мая. В преддверии будущего призыва в Лесном в минувший четверг по традиции для новобранцев прошел «День призывника». Мероприятие проводилось администрацией округа совместно с военкоматом и отделом культуры. И на него были приглашены не только призывники и их родители, но и все желающие старшеклассники школ города.

Здесь ребята смогли встретиться и пообщаться с городским руководством, участниками Великой Отечественной войны, локальных военных конфликтов, представителями Комитета солдатских матерей, военнослужащими войсковых частей гарнизона, и, не стесняясь, задавали им интересные вопросы, почерпнув для себя немало полезного от знающих людей, услышав от них напутственные слова.

Затем всем желающим юношам было предложено на время разобрать и собрать автомат Калашникова, и молодежь успешно справилась с задачей.

В этот день перед будущими защитниками Родины выступила и председатель Комитета солдатских матерей г. Лесного Н.И. МАРКЕЛОВА. Она пожелала им успехов в армейской службе и пообещала, что постарается посетить новобранцев из Лесного в воинских частях.

Завершилась программа показательным выступлением роты спецназа войсковой части 3275.

Культурно-развлекательную программу «Дня призывника» подготовили творческие коллективы города и полковой оркестр в/ч 3275.

После торжественной части при личном общении ребята из числа призывников отмечали, что готовы послужить Родине, что армия — это хорошая школа, которую надо по возможности пройти как можно раньше.

Павел АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

«УЧИТЕЛЬ ГОДА – 2014»

Во Дворце культуры Нижней Туры прошел конкурс педагогического мастерства «Учитель года — 2014»

Среди участников — учителя биологии, физики, иностранных языков, математики, музыки, литературы, русского языка и начальных классов общеобразовательных учреждений Нижнетуринского городского округа.

В первом туре конкурсной программы педагоги представили на суд зрителей и членов жюри свои визитные карточки, во втором провели мастер-классы, где продемонстрировали свои способности, коммуникативные навыки. Во время выступлений преподавателям активно помогали их учащиеся, а те, кто в этот день присутствовал на конкурсе в качестве зрителей, тоже поддерживали конкурсантов всей душой, благодаря этому номера получились веселыми, шумными и интересными.

Оценивало творчество участников компетентное жюри, в состав которого вошли



Один из интересных моментов соревнования

представители администрации Нижнетуринского городского округа.

По итогам конкурса победители и призеры награждены дипломами и ценными призами, а абсолютным победителем в педагогическом первенстве «Учитель

года — 2014» стала учитель математики Нижнетуринской гимназии НТГО Юлия Леонидовна ЖИРНЫХ.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

Красная горка

ЧУДО ЧУДНОЕ!

День весенний, небо ясно, и душа в груди поёт!

(Окончание. Начало на стр. 1)

КРАСНАЯ ГОРКА символизирует полный приход весны. Красная горка — это праздник веселья, хороводов, торжеств.

У нас, в Нижней Туре, уже становится традицией отмечать его на площадке у торгового центра с таким же названием — «Красная Горка». Инициатором проведения этого мероприятия стало руководство ТЦ «Красная Горка» и лично Анатолий КОРОТАЕВ. Он со своими помощниками сумел возродить традицию празднования первого воскресенья после Пасхи. Причем в этом году организаторы продвинулись на шаг вперед и разослали многочисленные приглашения. И ведь приехали же гости, народные умельцы и талантливые артисты, аж из самой уральской глубинки! На «бис» встречали хор русской песни из поселка Зырянского Алапаевского района. И выступали они, как в старину, с настоящими ухватками и чугунными сковородками да глиняными горшками. Причем каждый коллектив уехал домой не с пустыми руками, получив на память дипломы участника, фирменные футболки и значки народного праздника Красная горка.

Словом, все здесь было по-настоящему, почти как в старые добрые времена — скормохи и лоточки угощали собравшихся и по-геройски вставивших, ведь природа сопротивлялась как могла натиску весны от начала и до конца праздника (а действие длилось больше 3 часов). Были душистые пряники и баранки от Нижнетуринского хлебокомбината и вкуснейшие пышечки от кафе «Разминка». Участники гулянья водили хороводы, играли в народные игры, пели и даже сочинили к празднику стихи, зная, что будет весело и никто не уйдет без подарка.

Но особо удались организаторам в этом году ряды с удивительными и красивыми поделками от местных умельцев и коллекционеров. Очень самобытно смотрелись поделки из дерева и причудливая корнелластика от Николая АЛЫКИНА и собственноручно сделанные Геннадием ЕЛИСЕЕВЫМ изумительные маленькие самоварчики. А какой был чай!.. Вкусный, горячий, из настоящих самоваров, которые нагревали не электричеством, а простыми дровишками! Около этой коллекции Андрея ПОСТОВАЛОВА всегда много народу, так как подзабыли уже люди в наш век интернета, что огонь



Кто в этот день женится, тот вовек не разведется

в печи может быть не только виртуальный. Музыка почти не смолкала, самодельные артисты, одетые в старинные русские одежды, не давали скучать никому из присутствующих. Они пели, танцевали и вовлекали зрителей в хоровод веселья. Хочется поблагодарить Народный театр песни и танца «Калинушка» из Нижней Туры, солистку ансамбля «Ваталиночка» Виолетту ПАВЛОВУ из Лесного, Нижнетуринский краеведческий музей с их уникальным действием — песочной анимацией. Все желающие могли оказаться в роли настоящих художников и подарить «Красной Горке» свои картины из песка и поблагодарить за проведенный мастер-класс для ребятшек Школу ремесел «Веснушки».

— Чудо чудное! — так отзывался юный Никита о волшебном, завораживающем аттракционе.

Кстати, этот праздник, помимо всего прочего, символизирует встречу парней и девушек, сродни тому, что весна — это начало новой жизни для всей природы, поэтому Красная горка — это еще и первое весеннее гулянье молодых. Игры и гулянья освобождавшихся от снега, отсюда название — «Красная» (то есть красивая) горка. Обычно в России к Красной горке приурочивались свадьбы, ведь по народной примете, кто на Красной горке женится, тот вовек не разведется. И именно поэтому сюда, на праздник, пришли настоящие молодожены, которые продолжили свою

свадьбу у ТЦ «Красная Горка». По традиции, пять молодых пар запустили голубей и под дружное скандирование «Горько!» показали, как они любят друг друга. Организаторы праздника сделали молодым (да и всем присутствующим) настоящий сюрприз — пригласили из Нижнего Тагила фирму «Автоплюс», которая приехала на 4-х новеньких «Маздах», кстати, тоже красного цвета, устроив для всех желающих водителей тест-драйв, а в заключение все присутствующие молодожены отправились на этих машинах в свадебное путешествие по Нижней Туре. Представьте, насколько запомнится молодым, сыгравшим свадьбы и в городе Лесном, и в Нижней Туре именно на Красную горку, это событие?! Пройдут годы, и они будут рассказывать уже своим детям и внукам, какой праздник подарил им ТЦ «Красная Горка».

Все было на празднике замечательно! И организаторы, и гости, и друзья «Красной Горки» сумели сделать настоящий праздник для нижнетуринцев, лесничан и гостей города! Кстати, как нам стало известно, что называется, «из первых уст», руководство торгового центра «Красная Горка» подумывает о том, чтобы в будущем году придать этому народному празднику статус фестиваля, тогда круг друзей «Красной Горки» станет еще шире.

Сергей ЧИКИШЕВ
Фото автора